
RIGENOMA® HYDROGEL s OzoilE® je inovativní 
zdravotnický prostředek ve formě gelu na vodní 
bázi s pH 4,2, který podporuje přirozené čištění / 
debridement rány, včetně in�kované, díky hyperhy-
drataci nekrotické tkáně. Změkčuje a absorbuje 
krusty a exsudát a zároveň podporuje granulaci 
zdravé spodní tkáně. Účinné spojení OzoilE® a 
kyseliny mléčné ve vodním gelu zajišťuje vlhké 
prostředí rány, usnadňuje autolytický debridement 
a čištění spodiny rány pokryté nekrózou, povlakem 
a odumřelými buňkami. Vytváří nepříznivé 
prostředí k množení mikrobů a podporuje obnovu a 
regeneraci tkáně.

HLAVNÍ SLOŽKY
Voda (ozonizovaná), OzoilE® (stabilní ozonidy s 
vitamínem E acetátem), kyselina mléčná.

INDIKACE
Ošetření nekrotické a znečištěné kožní léze. Pod 
lékařským dohledem může být RIGENOMA® hydro-
gel také použit na in�kované rány.

JAK POUŽÍVAT
Po odstranění sekundárního krytí a vyčištění rány 
naneste vrstvu RIGENOMA® hydrogelu tak, aby 
pokryl celou ránu.
Aplikujte přípravek alespoň dvakrát až třikrát 
týdně. Četnost převazů a výměna krytí musí být 
úměrná stavu rány a její exsudace. Překryjte sekun-
dárním krytím.

VAROVÁNÍ
Určeno k vnějšímu použití. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. Nepoužívejte, je-li je obal poškozený 
nebo po uplynutí data expirace. Datum spotřeby se 
vztahuje na neporušený a správně uskladněný 
produkt. V případě zasažení očí: několik minut 
důkladně vyplachujte vodou, pokud to lze, vyjměte 
kontaktní čočky a pokračujte ve vyplachování. 
Uchovávejte na chladném a suchém místě, mimo 
zdroje tepla a přímého slunečního záření.
Skladujte nejlépe mezi 5°C a 35°C. Před použitím 
zdravotnického prostředku si dobře umyjte ruce.
Po použití tubu pečlivě uzavřete. Spotřebujte 
nejlépe do 6 měsíců po prvním otevření.
RIGENOMA® hydrogel je dobře snášen. Nejsou 
známy případy vedlejších účinků či alergických 
reakcí. Nepoužívejte v případě zjištěné přecitliv-
ělosti na přípravek nebo některé jeho složky. Pokud 
se projeví, přestaňte přípravek používat a obraťte se 
na svého lékaře. Nejsou známy žádné kontraindika-
ce a vedlejší účinky v době těhotenství a kojení, v 
každém případě se doporučuje před aplikací 
poradit se s lékařem.

BALENÍ
Tuba 100 ml.

HYDROGEL
Inovace v lokální léčbě nekrotických
a znečištěných kožních lézí.

5°C

35°C
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RIGENOMA® HYDROGÉL s OzoilE® je inovatívny 
zdravotnícky prostriedok vo forme gélu na vodnej 
báze s pH 4,2, ktorý podporuje prirodzené čistenie / 
debridement rany, vrátane in�kovanej, vďaka 
hyperhydratácii nekrotického tkaniva. Zmäkčuje a 
absorbuje krusty a exsudát a zároveň podporuje 
granuláciu zdravého spodného tkaniva. Účinné 
spojenie OzoilE® a kyseliny mliečnej vo vodnom 
géle zaisťuje vlhké prostredie rany, uľahčuje 
autolytický debridement a čistenie spodiny rany 
pokryté nekrózou, povlakom a odumretými bunka-
mi. Vytvára nepriaznivé prostredie na množenie 
mikróbov a podporuje obnovu a regeneráciu 
tkaniva.

HLAVNÉ ZLOŽKY
Voda (ozonizovaná), OzoilE® (stabilné ozonídy s 
vitamínom E acetátom), kyselina mliečna.

INDIKÁCIE
Ošetrenie nekrotické a znečistené kožné lézie. Pod 
lekárskym dohľadom môže byť RIGENOMA® hydro-
gél tiež použitý na in�kované rany.

AKO POUŽÍVAŤ
Po odstránení sekundárneho krytia a vyčistenia 
rany naneste vrstvu RIGENOMA® hydrogélu tak, aby 
pokryl celú ranu.

Aplikujte aspoň dvakrát až trikrát týždenne. 
Frekvencia preväzov a výmena krytia musí byť 
úmerná stavu rany a jej exsudácii. Prekryte sekun-
dárnym krytím.

VAROVANIE
Určené na vonkajšie použitie. Uchovávajte mimo 
dosahu detí. Nepoužívajte, ak je obal poškodený 
alebo po uplynutí dátumu expirácie. Dátum 
spotreby sa vzťahuje na neporušený a správne 
uskladnený produkt. V prípade zasiahnutia očí: 
niekoľko minút dôkladne vyplachujte vodou, pokiaľ 
je to možné, vyberte kontaktné šošovky a 
pokračujte vo vyplachovaní. Uchovávajte na chlad-
nom a suchom mieste, mimo zdroja tepla a 
priameho slnečného žiarenia.
Skladujte najlepšie medzi 5 °C a 35 °C. Pred použit-
ím zdravotníckej pomôcky si dobre umyte ruky.
Po použití tubu starostlivo uzavrite. Spotrebujte 
najlepšie do 6 mesiacov po prvom otvorení.
RIGENOMA® hydrogél je dobre znášaný. Nie sú 
známe prípady vedľajších účinkov či alergických 
reakcií. Nepoužívajte v prípade zistenej precitlive-
nosti na prípravok alebo niektoré jeho zložky. Ak sa 
prejavia, prestaňte liek používať a obráťte sa na 
svojho lekára. Nie sú známe žiadne kontraindikácie 
a vedľajšie účinky v čase tehotenstva a dojčenia, v 
každom prípade sa odporúča pred aplikáciou 
poradiť sa s lekárom.

BALENIE
Tuba 100 ml

HYDROGÉL
Inovácia v lokálnej liečbe 
nekrotických a znečistených 
kožných lézií.

5°C

35°C
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